



На Сахалине по факту нападения собак на малолетнего ребенка возбуждено уголовное дело

Следственными органами СК России по Сахалинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность), по факту нападения собаки на ребенка. 28 января 2020 года поступило сообщение о получении малолетним ребенком травм в результате нападения на него бездомных собак около жилого дома в одном из населенных пунктов района.

Обязанности по организации проведения на территории Курильского района мероприятий по регулированию численности безнадзорных животных возложены на администрацию муниципального образования, поэтому следственным отделом принято решение о возбуждении уголовного дела, чтобы проверить законность действий чиновников.

В настоящее время следователем Следственного комитета РФ проводится комплекс неотложных следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

29 Января 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1433506>